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TAZEH: A’ TENIKOY AYKEIOY
MAO®GHMA: AAI'EBPA

Hpepopnvia: Xappato 11 Moaiov 2024
Awdpkera EEétaong: 2 mpeg

AITANTHXEIX
OEMA A
Al. B\éne oeh. 90.
A2.
Hivaxog I
1 2 3 4 5
B E A A r
A3. @) AdbBog
B) AdBog
Y) Zootd
0) XmoTd
€) AdBoc
OEMA B

B1. |x+]422<:>x+122<:>x22—1<:>x21

N X+l<2x<-2-1x<-3

+1
2x-1 <5< -5<2x-1<5e-4<2X <6< -2<X<3

B2. ’Eyovpe: x>21M X<-3 kot —2<x<3:

-2 1 3
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@[3 B’ ®ATH =
Ot kowég Moelc ivat: X e [l 3)
B3. i) q€[l3)=1<q <3 kat we[l,3)=1<w<3
g +]=3ca +1=3< a, =3-1< o =2 dextn.
Na+l=-3ca =-3-1= ¢ =-4 anoppintetal.
=8 w=Y8w=2 OeKTN.
) o=, +99=2+9-2=2+18=20.
S,, :%[Zal+(10—1)a)]:5(2-2+9-2) =5(4+18)=5-22=110.
OEMA T
I't. [Ilpéneu
—x*+6x-5>0

A= 6% —4(-1)(-5) =36-20 =16

6416 —6+4 —6+4 -2
= = X = S X =—<X =1L
TR o2 TR 1T
. —6-4 -10
n XZ =_—2<:>X2 =_—2<:>X2 =5,
[Tpéonuo tov tprwvHOoVL:
X —0 1 5 + o
-x"+6x — 5 —_— 0 0 —

Apa x €[1,5] onote A, =[1,5].

f(3)=1J-9+18-5-k=1leVi-k=12-k=1K=1.
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I2.

I3.

4.

‘Eyovpe:

f(x)=v-x*+6x-5-1

f(2)=v-4+12-5-1=+/3-1.

1,1 1 1 \/'+1+J_12\/_2\/'\/—
f2) T(2)+2 B-1 B+l (B+)(B-) 3-1

B=

‘Eyovpe:
=1+ f (X)=-1<|x—1++-Xx* +6x-5-1=-1< |x—1++/-Xx* +6x-5=0

®¢ dBpoilcpa pn apvnNTIKOV TOGOTNTOV {60 te undév Ba oydet:

. |x—]4:0<:>x—1:O<:>x:1Kou
« J-X*+6x-5=0=-x*"+6x-5=0<x=17M x=5.

Kown i n x=1 mov eivan dektn 816t x €[1,5].

"Eoto 6111 e&lowon g evbeiog eivor & y=Bx+ S pe B=+/3.

Apae: y= V3 x+p.He Siépyeton omd to onpueio T'(+/3,1) omdte ot

ocvvtetayuéveg Tov onueiov I' Ba emaAnBevovv v e&icmon g vbeiag.

Apa yo X =+/3 Kat y =1 &ovpue 12\/§~\/§+ﬂ<:>l=3+ﬂ<:>ﬁ=—
Omnore €: y=«/§-x—2.

OEMA A

Al.

A2.

‘Exovpe:

A=[-A-DP-4-1-(A° - A-2) = (2A-1)*-4A* - 1-2) &
A=4)7 —4A+1-427 +41+8=09.

A@ob A>0 n eElowon (1) éxet 600 dviceg mpaypatikég pileg yia

KkéBe T Tov TPAYUATIKOD apBpov A .

~(24-1) 242

) S=x+X,=- =21-1xou P=x-X, = .

=A-A-2,
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i) "Exovpue:

40+8° -4(P-x*+x1)2-4(x-1)(A+1)+4 &

A0+ (Q2A-1) —4(A* = A-2-X +XA) 2 -4(x-1)(A+])+4 =
AA+827 8 +1- 407 + 42 +8+ 4% —AxA 2 ~4(xA+ X - A-1)+4 &
O+44+4%° —4XA > ~4xA—4x+4+4+d &

4% +4x+1>0 < (2x+1)* >0 mov Vet

A3. 1) T A=5n¢ekiowon (1) ypaoestot:
X* —(10-1)-x+5° -5-2=0< x* —9x+25-5-2=0 < x* —9x+18=0.
i) xX*-9x+18<0
A=(-9)"-4-1.18=81-72=9

—(-9)+49 9+3 9+3 12

= = SX=——"SX=—<X =6.
X =——~ S SRET O =T S
, 9-3 6
nx2:7c>x2:§<:>x2:3.

[Tpébonuo tov tprwvHpovL:

X - 3 6 +oo
Cox+8l 4+ 0 — o0 —

Apa xe(3,6).

iii) Eyovpe: K:a2—9-|a|+18<:>K=|a|2—9-|a|+18<:> K = (ja|-3)(a|-6)
Onoc:

o] <3< |a]-3<0 ka

o <35 |ar| -6 <3-6 = |a| ~6 < -3 SnAadh |a] -6 <0.

Apa K >0 ocywouevo apvntik®dv Opwov.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 4 AIIO 4




